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Проти ексвоєнкома Борисова, який
спробував втекти з Києва, чотири справи,
застава на мільярд, але суди гуманні -
журналіст Плінський розкрив деталі
скандала
Чотири кримінальні провадження, застави на майже мільярд гривень
- але суди щоразу їх різали. Журналіст Плінський детально
розібрав, де зараз справи Борисова
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Євген Плінський детально розповів про справи Борисова. Колаж: Інформатор

Після того, як ДБР зупинило позашляховик BMW з колишнім
начальником Одеського обласного ТЦК Євгеном Борисовим на
блокпосту Одеської траси при виїзді зі столиці, його справа знову
широко обговорюється. Журналіст Плінський провів власний "аудит"
усіх чотирьох кримінальних проваджень - і розповів деталі. За
його даними, проти Борисова порушено аж чотири справи.

Слідчі дії проходять у межах провадження про легалізацію
незаконно здобутих коштів. Востаннє Борисов вийшов з-під варти у
листопаді минулого року - тоді за нього внесли 20 млн грн застави
у справі про самовільне залишення військової частини. Кошти
перерахувало товариство "Евагрейн".

"Справ проти Борисова цілих чотири і кожна живе своїм життям,
тож я спробував зробити їх маленький аудит", - пояснив
Плінський.

Перша і найгучніша - справа про незаконне збагачення на майже 143
млн грн. Влітку 2023 року Борисова затримали, суд відправив під
варту із заставою 150 млн грн. Проте Печерський суд ухвалами
знизив її до 12 млн грн, які навесні 2024 року без проблем
внесли. Сама справа потрапила до Подільського суду Києва, де й
досі не можуть призначити підготовче засідання - захист засипає
суд клопотаннями.

Друга справа стосується відмивання тих же 143 мільйонів. Застава
стартувала з 140 млн грн - і знову Печерський суд зрізав її до
39,3 млн грн. Наприкінці 2025 року захисники спокійно внесли
гроші. Ця справа нарешті потрапила до Вищого антикорупційного
суду (ВАКС), де наразі триває розгляд.

Третя справа - про військові злочини: підроблені документи,
ухилення від служби та брехня в умовах воєнного стану. Прокурор
вимагав 300 млн грн застави - Приморський суд Одеси відмовив і
призначив 20 млн грн, які внесли у листопаді 2025 року.

Четверта справа - про організацію перешкоджання ЗСУ та масштабну
підробку офіційних документів. Грудень 2024 року, нове
затримання. Печерський суд стартував із рекордних 402 млн грн
застави - але знизив майже в десять разів до 44,4 млн грн. Гроші
знайшлися швидко. Зараз ця справа об'єднана з третьою та
розглядається в Одесі.

"Загальна сума стартових та прокурорських застав по всіх
епізодах складала майже МІЛЬЯРД гривень (150+140+300+402). Але
завдяки найгуманнішим судам реальні цифри, за які екс-воєнком
викупав свою свободу, склали сумарно трохи більше 115 мільйонів
гривень (12 + 39,3 + 20,1 + 44,4). Для людини, якій
інкримінують такі статки, це, судячи з усього, абсолютно
підйомна сума, яку дістають з кишені за першої потреби", -
написав Плінський, додавши, що "враховуючи динаміку рішень
судів інтрига є лише по ВАКС".

Борисов

Проти Борисова відкрита не одна справа. Фото: suspilne.media/odesa

Що передувало новим обшукам Борисова

Скандал із Борисовим вибухнув після журналістського
розслідування.Тоді виявили, що члени його родини придбали в
Іспанії нерухомість та елітні автомобілі на мільйони євро. Після
суспільного резонансу президент Зеленський доручив негайно
звільнити Борисова з посади начальника Одеського обласного ТЦК.
Голова НАЗК Олександр Новіков заявив, що під час роботи в ТЦК
Борисов набув активів на 188 млн гривень.

У рамках справи про легалізацію коштів суд передав в управління
АРМА майно родини в Іспанії. Фундаментом цих справ стали
іспанські статки родини - вілла площею 857 кв. м у Марбельї
вартістю 3,7 млн євро, офіс площею 223,9 кв. м за 510 тис. євро,
а також автопарк із преміальних Mercedes-Benz та Toyota загальною
вартістю понад 15 млн грн. Борисов під час війни незаконно їздив
відпочивати в Іспанію та на Сейшельські острови. Одна з підозр
стосувалася оформлення небойової травми, отриманої навіть не під
час виконання службових обов'язків.

За інформацією слідства, наразі підозрюваний Борисов звільнений
із Збройних сил за станом здоров'я зі зняттям з військового
обліку. Це означає, що у разі застосування до нього запобіжного
заходу, не пов'язаного із триманням під вартою, він може
безперешкодно перетнути державний кордон.

Як зупиняли Борисова ще до нових обшуків - теж
показово. Ексвоєнком Борисов із Одеси під час попереднього
затримання намагався сховатися: покинув місто і навіть викинув
мобільний телефон.
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 Ухилянти все частіше тікають до Білорусі і цим користуються
лісники - ДБР викрило нову схему на $8 тисяч

 Десятки працівників ДКВС працювали в окупаційній "виправній
колонії" у Бердянську - тепер всі підуть під суд - ДБР
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